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Moayiin OrNMTOTUPUCTOPHBIE
N KOMBUHUPOBAHHBIE

Moaynu onrrotupuctopusic (MTOTO) u komOuaMpoBaHHEbIC : THpPHCTOpPaA onrTponHoro u auona (MTO/), auona u

tupuctopa ontpoHHoro (MITO) npeacraBiaeHs! CICAYOMUME THIIOUCIIOTHEHHSIMH:

MTOTO6/3-100, MTOA6/3-100, MATO6/3-100 MTOTOB8/3-100, MTOA8/3-100, MO TO8/3-100
MTOTO6/3-125, MTO6/3-125, MATO6/3-125 MTOTO8/3-125, MTOA8/3-125, MO TO8/3-125
MTOTO6/3-160, MTO16/3-160, MATO6/3-160 MTOTOB8/3-160, MTO8/3-160, MO TO8/3-160

MpeaHasHadeHs! 11 paboTHI B IEIMAX MOCTOSHHOTO U MEPEMEHHOTO TOKa, yactotoit 10 500 I'u. TMpumeHstorcs B
YCTPOHCTBAaX, TPCOYIOIIMX raJbBAHUYICCKOM PAa3BsI3KH CHIIOBBIX U YIIPABIISIOIINX LICTICH.

CxeMbl 8HympeHHe20 coeOUHeHUSI MoJ1yrnpoe8oOGHUKOBbIX 35IEMEHMOo8 8 MOOYJISIX

MTOTO6/3-100, MTOTO6/3-125, MTOTO6/3-160
MTOTO8/3-100, MTOTOS8/3-125, MTOTO8/3-160

[ad=d I=y

MTOJ16/3-100, MTOJ16/3-125, MTO/I6/3-160 MIITO6/3-100, MIITO6/3-125, MITO6/3-160
MIO/I8/3-100, MTO/8/3-125; MTO/15/3-160 MJITO8/3-100, MITO8/3-125, MITO8/3-160

[3=3% ¢ [ 53y




ra6bapumHo-npucoeduHuUmMersibHbIe pa3mepbi MoOyrell

MTOTO6/3-100, MTO/16/3-100, MITO6/3-100
MTOTO6/3-125, MTOA6/3-125, MATO6/3-125
MTOTO6/3-160, MTO/16/3-160, MITO6/3-160
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A1, A2
m1, m2, m3 - KOHTPOIIbHbIE TOUYKM U3MEPEHUSA UMIMYNBCHOMO
HanpsXKeHWs1 B OTKPLITOM COCTOSIHUW; UMMYCHOMo NPsIMOro
HanpsKeHWsT,

1,2,3 - OCHOBHbIE BbIBOAbI;

4510,11 - ynpaBnswoLline BbIBOAbI

Macca , kr, He 6onee - 0,21

MTOTOS8/3-100, MTO/18/3-100, MATO8/3-100
MTOTOS8/3-125, MTO/A8/3-125, MATO8/3-125
MTOTOS8/3-160, MTO/18/3-160, MITO8/3-160

- 06nacTu KOHTpons TeMnepaTypbl kopryca MoAyns;
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A1, A2 - obnacTu KOHTponsa TeMnepaTypbl Kopnyca MOAYMS;

m1, m2, m3 - KOHTPOSIbHbIE TOUYKM U3MEPEHUA UMIMYNBLCHOIO
HanpsKeHWs1 B OTKPLITOM COCTOSIHUW; UMMYTbCHOMO NPsIMOTo
HanpsKeHWst,

1,2,3 - OCHOBHbIE BbIBOAbI;

4510,11 - ynpaBnsoLline BbIBOAbI

Macca , kr, He 6onee - 0,15
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O6Go3HaueHune
napamert pa

DRM,
RRM

DSM,
RSM

RWM

TAVM

o

FAVM

TRMS

FRMS

TSM

o

FSM

(di,/dt)

DWM,
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lpedenbHo donycmumbie 3Ha4eHUs1 napamempos Mooyriel

HaunmeHoBaHue,
eauHULa u3MepeHus

2

MoBTopsitoLLeeca UMMYNbCHOE
HanpsbkeHWe B 3aKpbITOM
COCTOSHUU 1 MOBTOpPStoLLEe-
CH MMMNYyrNbCHOe 0GpaTHoe
HanpsbkeHue, B, ans knacca:

[(eXocNo)Xé) PN

10
11
12

HenoBTopstoLLeecs MMMyIbC-
HOE HanpshkeHue B 3aKpbi-
TOM COCTOSIHUU M HEMOBTO-
psitoLLieecs MMMYrbCHoe 06-
paTHoe HanpskeHue, B, ans
knacca:

5

8
9
10
11
12

lMocTosHHOE HanpsXeHne B
3aKpbITOM COCTOSHWUU U MocC-
TOsiHHOe obpaTHoe Hanpsbke-
Hue, B

PaGo4yee vMNynbCHOE Hamps-
XeHne B 3aKpbITOM COCTOS-
HUM 1 pabodee VMMYNbCHOE
o6paTHoe HanpsbkeHue, B

MakcumanbHO fonycTUMBIN
CpEOHUI TOK B OTKPbITOM
COCTOSHWUW U CpegHUI nps-
MOW Tok, A

[eAcTByloLWMN TOK B OTKpPbI-
TOM COCTOSHUMW W AeliCTBYtO-
WM npaMon Tok, A

YaapHbIA TOK B OTKPbITOM
COCTOSHUW U YAapHbIN
npsMon ToK , KA, He MeHee

KpuTudeckasd ckopocTb Ha-
pacTaHWns Toka B OTKPbITOM
cocTosiHUM, A/MKC, HEe MeHee

MTOTO6/3-100 M TOTO6/3-125 M TOT 06/3-160
MTONO6/3-100 MTOMA6/3-125 M TO[O6/3-160
MOTO6/3-100 M[OTO6/3-125 M[OTO6/3-160

MTOTO8/3-100 M TOTO8/3-125 M TOT0O8/3-160
MTONO8/3-100 MTOMA8/3-125 M TO[8/3-160
MOTO8/3-100 M[OTO8/3-125 M[OTO8/3-160

3

100

160

2,4

2,2

Tun moaynsa

4
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560
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900
1000
1100
1200
1300

0,6U,,,, (U
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2,7

2,5

100

RRM)

RRv )

5

160

250

3,3

3,0

YcnoBus ycTaHOBMeEHUs
HOpPM Ha napameT pbl

T. =100 °C,

l/fmnynbc Hanps»KEeHN A CUHY-
coufpanbHblA, ogHoMornyne-
PUOAHLIA, t.= 10 Mc,
f=50Ty

Llenb ynpaBneHusi pasoMKHY-
Ta

T =100 °C,

l/fmnynbc Hanps»KEeHN S CUHY-
conpanbHbIA,0ANHOYHbINA,
OHOMONYMNEPUOLHbINA,
t,=10 mc

Llenb ynpaBneHusi pasoMKHY-
Ta

T = 60 °C

T. =100 °C,

l/I’Mﬂynbc Hanps»KEHN A CUHY-
conpanbHbIA, ogHOMonynepm-
oAHbIA,t. = 10 mc, £= 50y

T=60-°C

MMnynbc Toka cuHyconpans-
HblA,00HOMNOMNYN EPUOAHbIN,
t=10 mc, f=950Ty

Mmnynbc Toka cuHyconpans-
Hbl, Of4HOMNOMYMNEPUOAHbIN,
t=10 mc, £=350 Iy

ij= 100 °C, U, = 0,umnynec
OfMHOYHBIN, t, = 10 MC

Tj= 25 °C, U, = 0,umnynbe
OfMHOYHBIN, t, = 10 MC

T =100°C, U, = 0,67 U

jm _
I M 2ITAV
MMYnbC TOKa CUHYycouaarnb-
HblA, Of4HOMNOMYMNEPUOAHbIN,
f=1-5Tu.
Pexum Lenun ynpaBneHus:
dopmMa umMnynsca Toka -
TpanewlenpansHas;
I,= 250 MA; t = 50 mkc;
ANMTENbHOCTb POHTa He
bonee 1MKc.
BHyTpeHHee conpoTUBEHNE
NCTOYHMKA YMNpaBreHNs He
6onee 20 Om. Bpems ncnbl-
TaHui He Gonee 10 c.

DRM?
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1 2 3 4 5 6
ConpoTuBReHNe U30nALUN MEXAY 50 HopmarbHble KnumaTuyeckne
ot BecrnoTeHLanbHbIM OCHOBaHM EM VeI
Moayna u ero BeiBoAamMu, MOM, 5 MoBbIlLEHHas BII@KHOCTb (>80%).
He MeHee Hanpspkenne 1000 B, gnmTtensHoctb 10 ¢
2500 HopmanbHble KnMaTuyeckne
U SneKkTpu4yeckas Npo4YHOCTb N30Ms- ycrnosus.
isol
A1 (B SEsmET e (L 1500 [MoBhlWeHHasaA BnaxHocTb (>80%).
OCHOBaHWEM MOAYNs 1 ero BbIBO- HanpsbkeHne cvHYCOMAaNbHoe,
Aamu, B, (peiicTBylolliee 3HaHeHUe) f =50 y. OcHOBHbIE BEIBOALI 3aKO-
poYeHbl MexAay coboi.
MakcumManbHO gonycTumMas Temmne- 100
jm paTtypa nepexoaa,°C
MuHuManeHO gonycTuMmas TeMne-
jmin patypa nepexoaa,°C MARCES
MakcumanbHO gonycTumMas Temmne-
wgm  paTypa XpaHeHus,°C 40 (ana Y2), 50 (ana T3)
MuHUManeHO gonycTuMmas TeMne-
stgmin  paTypa XpaHeHus,°C MUHCES
Xapakmepucmuku u napamempsi Modyrel
Tun moayna
MTOTO6/3-100 M TOTO6/3-125 M TOT06/3-160
Ob6o3HaueHue HaumeHoBaHue, MTOO6/3-100 MTOO6/3-125 M TOL6/3-160 YcnoBusi ycraHoBneHus
napamMetpa eMHULA N3MepeHMs MOTO6/3-100 M [OTO06/3-125 M AT 06/3-160 HOPM Ha MapaMert phl
MTOTO8/3-100 M TOTO8/3-125 M TOTO8/3-160
MTOO8/3-100 MTOAO8/3-125 M TOO8/3-160
MOTO8/3-100 M OTO8/3-125 M OTO8/3-160
1 2 3 4 5 6
MMnNynbcHOe HamnpstkeHne B OT-
U, KPbITOM COCTOSIHUMN U UMMYMbC- 175 160 Tj= 25 °C,
U Hoe npsiMoe HanpskeHue, B, ! ’ =314 1, =314 1,
M He Gonee
U [MoporoBoe HanpsbkeHne B OT-
L) KPbITOM COCTOSSHUM W MOpOro- 1,0 ij= 100 °C

U, BOe HanpsixeHue, B
[nHaMmnyeckoe conpoTuBieHne _ 0

r, B OTKPLITOM COCTOSHMU, OM 0,0024 0,0019 0,0011 T, =100 °C

1 [ToBTOPSAOLMIACA MMM YIbCH bINA T= 25 °C,
IDRM TOK B 3aKPbITOM COCTOSIHUU K 2.0 2.0 !

RRM MOBTOPSOLLMNCA UMM YMBCH bl 120 150 T =100 °C,U,= UL, Uy = Uprr,
obpaTHbIii ToK , MA,He Bonee ’ ’ enb ynpaBneHns pasoMKHyTa
KpuTuyeckas ckopocTb Hapac-

TaHUA HanpsHKeHNS B3aKPbITOM T. = 100 °C.U.= 0,67U_. .
COCTOSHUU, B/MKC, He MeHee, ™ 200 L DRM
dU_/dt) c o = e
(dU,/db) ;. pns rpynne:
0 He HOPMUPYETCH, HO He MeHee 10 Lienb ynpasnexus pasomkHyTa
1 20
2 50
3 100
4 200
5 320
6 500
7 1000

Q. i’:pgﬂniZCCTaH OBMNEHuUs, MK, 450 516 586 T, =125°C. 1 =L
Bpems obpaTHOro BoccTaHoBe- £ = 250 wke,(di/dt), = S Alce,

t P P 14 16 17,5 = 100 B

rr HUSA, MKC, He Boree R
T =100°C, L. =1,
BpeMs BbIKMOYEHU A | MKC, 250 UD= 0,670 p\p0
t, He Gonee di/dt = 5 A/mkc, U= 100 B,
t. = 500 mkc,dU /dt = (dU/dt)_,
T=25°C,U =12B

I, Tok ynepxaHus, MA, He Gonee 100 - yl‘lpaBJ‘I%HI/IH DA3OMKHYTa
HeoTnuparoLLlee NOCTOSHHOE

U HanpsbkeHue ynpaBneHus, B, 0,9 ij= 100 °C, U, =0,67U .,

gd

He MeHee
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OTnupatoLLee MMNYIBLCHOE Han-
psPkeHue ynpaeneHus, B, He
Oonee

OTnupatoLLee NOCTOAHHOE Har-
psbkeHue ynpasneHus, B, He
bornee (Ana NnpubopoB c WH-
aekcom "A")

OTnuparoWmin MMMNYMbLCHbLIA TOK
ynpasne HUs,MA He Gonee

OTnunparolLMin NOCTOAHHbIA TOK
ynpaene HWsA,MA, He Bonee (ans
npu6opoB c nHgekcom "A")

Tennoeoe conpoTuBreHNe ne-
pexof -kopnyc,°C/BT, He Gonee

25

3,5

1,8

250

600

80

0,25

0,21

0,20

T, = 25 °C,
T . = MuHyc 40 °C, U = 12 B

jmin

t.= 100 MKc,ckBaxxHocTb k = 10

T =25°C,U =12B
j D
T, =25°C,

T . = MuHyc 40 °C, U = 12 B

jmin

t.= 100 MKc,ckBaxxHoCTb k = 10
T=25°C,U. =128
i D

[TOCTOSAHHBINA TOK

IIpumeyaHue: MakcuManbHO IOy CTHMBIH TTOCTOAHHBIN TOK YIPABICHH MOTYIICH, COACPKALIMX ONTOTHPHCTOPHBIC
3JIEMEHTHI C HHACKCOM «A» B MapkupoBke — 100 MA. MakcumanbHO TOMYCTHMBIH UMITYIbCHBIN TOK yrpasieHus — 700 MA npu
JIUTETbHOCTH uMIyibca 100 MK 1 CkBaskHOCTH HE MeHee 10.
[Tpu CHIKCHUH TEMIICPATYPbI SKCIUTYaTaIlMi MOIYJICH C MHACKCOM «A» HIke 5 °C He0OX0IUMO TIEPEXOIUTh HA HMITYTbCHBII
peKuM PaOOTHI 1O TETIH YIPABICHUS.

Xapakmepucmuku u napamempbi MOOyJsiell C peKOMeHOyeMbIMU oxriadumenisimu

O6o3HayeHue
napamert pa
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|

FAV

thja

ITAV
FAV

thja

HanmeHoBaHue,
eaWHULa M3MepeHus

TennoBoe conpoTUBIIEH Me
Kopnyc -KOHTaKTHas NnoBepx-
HocTb oxnaauTtens,°C/BT

CpefHMIn TOK B OTKPbLITOM
COCTOSHUU N CPEaHUN Nps-
MOWA TOK, A

TennoBoe conpoTUBIIEH Me Ne-
pexoa - cpena,°C/BT, He bonee

CpefHMIn TOK B OTKPbLITOM
COCTOSHUU N CPeaHUI nps-
MOWA TOK, A

TennoBoe conpoTUBIIEH Me Ne-
pexoa - cpena,°C/BT, He bonee

CpefHMIn TOK B OTKPbLITOM
COCTOSHUU N CPeaHUN Nps-
MOWA TOK, A

TennoBoe conpoTUBIIEH Me Ne-
pexoa - cpena,°C/BT, He bonee

CpefHMIn TOK B OTKPbLITOM
COCTOSHUU W CPeaHUI nps-
MOWA TOK, A

TennoBoe conpoTUBIIEH Me Ne-
pexoa - cpena,°C/BT, He bonee

CpefHMIn TOK B OTKPbLITOM
COCTOSHUU N CPeaHUN nps-
MOWA TOK, A

TennoBoe conpoTUBIIEH Me Ne-
pexoa - cpena,°C/BT, He bonee

Tun moayns

MTOTO6/3-100 MTOTO6/3-125 M TOT06/3-160

MTOA6/3-100 M TOA6/3-125 M TO/[6/3-160
MOTO6/3-100 M OTO6/3-125 MATO6/3-160

YcnoBusa ycraHoBneHus
HOPM Ha napameT pbl

MTOTO8/3-100 MTOTO8/3-125 M TOT08/3-160
MTOA8/3-100 M TOA8/3-125 M TO/[8/3-160
MAOTO8/3-100 M ATO8/3-125 MATO8/3-160

0,10

Oxnagutenb OP344-120

28 29

1,85 1,81

Oxnagutenb OP344-180

32 88

1,57

1,53

Oxnagutenb OP344-240
36 38
1,35 1,31
Oxnagutenb OP344-300

37 39

1,31 1,27

Oxnagutenb OP344-350

38 40

1,27

1,23

30

1,80

36

1,52

41

1,30

42

1,26

44

1,22

EcTecTBeHHOe oxNnaxaeH ne
[TOCTOSIHHBIN TOK

EcTecTBEHHOE OXMaXAeHue,
T,= 40 °C, Tok cuHycou-
JanbHbin, £=50 Ty

EcTecTBeHHOe oxnaxaeHne,
T,= 40 °C lMocToAHHbIA TOK

EcTecTBEHHOE OXNaXAeHue,
T,= 40 °C, Tok cuHycou-
JanbHbin, £=50 Y

EcTecTBeHHOe oxnaxaeHue,
T,= 40 °C lMocTosHHbIA TOK

EcTecTBeHHOe oxnaxaeHune,
T,= 40 °C, ToK cuHycou-
JanbHbin, £=50 Y
EcTecTBeHHOe oxnaxaeHue,
T,= 40 °C lMocTosHHbIA TOK

EcTecTBeHHOe oxnaxaeHune,
T,= 40 °C, ToK cuMHycou-
JanbHbin, £=50 Y
EcTecTBeHHOe oxnaxaeHue,
T,= 40 °C lMocTosHHbIA TOK

EcTecTBeHHOe oxnaxaeHune,
T,= 40 °C, ToK cuHycou-
JanbHbin, £=50 Y
EcTecTBeHHOe oxnaxaeHue,
T,= 40 °C lMocTosHHbIA TOK
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